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Agenda

1. Opening

2. Mededelingen
3. Bestuurswisselingen
4. Notulen vorige vergadering

5. Kascontrole

6. W.V.T.T.K.

7. Rondvraag en sluiting

Opening

Henk Draaijers opent de vergadering en is blij met de baan die er goed bij ligt. 
Mededelingen

Aangezien er de afgelopen jaren veel sneeuw op het ijs viel en dit lastig te vegen bleek is er besloten een sneeuwblazer aan te schaffen (Stiga, type Snow Blizzard). Henk Draaijers zorgt voor stalling van de machine buiten de ijsperiode. Bekeken wordt of de machine is te verhuren aan andere ijsverenigingen. 
Bestuurswisselingen

Karst Boers treedt om gezondheidsredenen af. Het bestuur biedt hem binnenkort een leuke middag aan in de Klipper, en hij zal een pen met inscriptie ontvangen. Karst is niet aanwezig maar wordt door het bestuur hartelijk bedankt voor de jaren waarin hij zich voor de vereniging heeft ingezet.

Om de vacature in te vullen is Robert Raatjes benaderd. Hij heeft inmiddels toegezegd en is al in functie tijdens deze ijsperiode.
Notulen vorige vergadering

Het innen van contributie via Dorpsbelangen blijkt niet haalbaar. De penningmeester zal nog een keer onderzoek doen of het mogelijk is dit middels een automatische incasso te doen. Naar aanleiding van de notulen ontstaat een discussie over de tariefstelling. 
Afgesproken wordt de volgende tarieven te hanteren:
Kinderen: € 1,00

Volwassenen: € 2,00

Seizoenslidmaatschap voor een gezin met kinderen tot 16 jaar: € 7,50

Seizoenslidmaatschap alleenstaanden en kinderen van 16 jaar en ouder: € 4,00

Indien men lid wordt tijdens de ijsperiode dan is het tarief € 10,00 voor een gezin en € 5,00 voor alleenstaanden en kinderen van 16 jaar en ouder. 

De secretaris zal de nieuwe tarieven communiceren via de website en de Boerhoorn. Het bestuur zal zich beraden hoe de controle op betaling verbeterd kan worden, en of het wenselijk is om als bestuur herkenbaarder te zijn.
Kascontrole

De ontwikkeling van de financiën ziet er gezond uit, de kas is gegroeid met € 1081. Volgend jaar zullen de inkomsten verder toenemen door de inzameling van oud papier.

Johan Veenstra en Wout Schuurmans hebben kascontrole uitgevoerd en adviseren de ALV om decharge te verlenen aan het bestuur.  Wel wordt geadviseerd om reserveringen en afschrijvingen apart in het financiële overzicht op te nemen (inclusief de verplichting aan st. Dorpsaccomodatie om € 5.000 op te bouwen over 15 jaar).
Voor het komende seizoen nemen Piet Feijen en Wout Schuurmans zitting in de kascommissie. 
W.V.T.T.K.
Er is bekeken of de verzekering van de schuur bij ’t Ieshokkie ondergebracht kan worden bij st. Dorpsaccomodatie. Uiteindelijk wordt besloten de huidige situatie met een aparte verzekering te handhaven. Ook de verzekerde bedragen behoeven geen aanpassing. Wel is het te overwegen de asbestplaten op het dak te vervangen.
Rondvraag

Er zijn geen vragen.
Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor hun aanwezigheid.
