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Agenda

1. Opening

2. Mededelingen en ingekomen stukken
3. Notulen vorige vergadering

4. Kascontrole

5. W.V.T.T.K.

6. Rondvraag en sluiting

Opening

Voorzitter Henk Draaijers is verhinderd, Chris Meyboom vervangt hem en opent de vergadering.
Mededelingen

De vereniging heeft het verzoek gehad of ze een glasvezelaansluiting zou willen aanvragen voor ‘t Ieshokkie. Via Dorpsbelangen is dat inmiddels al aangevraagd. 
De IJsvereniging was ook gevraagd om mee te doen aan een actie om het belang van glasvezel voor onze leden onder de aandacht te brengen middels een brief aan de gemeente. Het bestuur heeft hierover besloten geen medewerking te verlenen omdat het wat hen betreft glasvezel geen verband is tussen lid zijn van de vereniging en het hebben van een glasvezelaansluiting.
Er zijn geen ingekomen stukken te behandelen.

Notulen vorige vergadering

Er is nog geen actie ondernomen op het idee om iets voor de jeugd te organiseren als er een winter geen ijs is. Een van de ideeën was om een keer met kinderen een dag naar de schaatsbaan in Assen te gaan. Ook is er niets gebeurd met het idee van een nieuwjaarsduik. 
Besloten wordt om zaterdag 27 februari een dag te organiseren op de schaatsbaan in Assen, de communicatie loopt via de Boerhoorn en via de e-mail. 

Kascontrole

Bertus Brinkhuis geeft uitleg over de financiële situatie. De inkomsten bedroegen € 1156 en de uitgaven €353. Dit is mede te danken aan de extra opbrengsten uit de inzameling van oud papier. Wel liepen de inkomsten uit contributies weer wat verder terug, mogelijk omdat er al geruime tijd geen ijsperiode meer is geweest. De bankkosten zijn met 135 euro relatief hoog. Bertus zal even uitzoeken hoe het nu met die bankkosten zit, vooral nu blijkt dat Dorpsbelangen mogelijk een lager betaalt. Hij zal dit navragen bij Henk Bonnen. De website zou ook opgezegd kunnen worden, en dan zou een algemeen verhaal op de Zwiggelte website gezet kunnen worden. Voor actuele informatie is dan Facebook te gebruiken of rechtstreeks via de Zwiggelte website te gebruiken (er zou een mogelijkheid zijn om die als extra beheerder rechtstreeks aan te passen). Besloten is dat we de website nog het komende jaar aanhouden, en bij activiteiten Facebook gaan gebruiken. Volgend jaar evalueren we hoe dat bevalt. 
Jakob Stroomberg en Theo Heling hebben kascontrole uitgevoerd. Er zijn geen afwijkingen geconstateerd en ze adviseren de ALV om decharge te verlenen aan het bestuur.  
Voor het komende seizoen nemen Theo Heling en Merie Leerdam zitting in de kascommissie. 
W.V.T.T.K.
Henk Wolbers heeft via Dorpsbelangen de IJsvereniging aangemeld voor de actie NL Doet op 11 en 12 maart, om een drempel te storten en om de toegangsweg voor de opbergschuur te straten. Er is rekening gehouden met huur van machines e.d. Echter de organisatie daarvan is nog niet afgestemd met Rijlust, en bovendien is de tegemoetkoming in de kosten voor Dorpsbelangen. Daarmee hoort deze discussie eigenlijk niet in deze vergadering thuis. Het is de bedoeling dat de vrijwilligers vanuit het dorp komen, het is dus niet een actie die helemaal zelfstandig door Rijlust wordt uitgevoerd. De vergadering gaat er wel mee akkoord dat het zo georganiseerd wordt. 
Rondvraag

Iddo vraagt naar verlichting. Henk Draaijers heeft lichtmasten kunnen overnemen van de ijsvereniging Oosterhesselen. Maar er wordt ook over gedacht om LED aan te schaffen voor de bestaande lichtmasten. Henk informeert naar de kosten, en daarna zullen we een beslissing nemen.
Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor hun aanwezigheid.
