Notulen van de Algemene Ledenvergadering Rijlust

Vergaderdatum: 
2 februari 2017, 20:00 uur
Vergaderplaats: 
‘t Ieshokkie, Goornweg 1, Zwiggelte

Aanwezigen: 
Henk Draaijers (voorzitter)


Iddo Riemersma (secretaris)


Bertus Brinkhuis (penningmeester)

Chris Meyboom 
Erik Koning 
Robert Raatjes
Henk Jan Brink
Theo Heling
Luuk Heling

Wout Schuurmans
Jakob Stroomberg

Afwezig m.k.
-
Agenda

1. Opening

2. Mededelingen en ingekomen stukken
3. Notulen vorige vergadering

4. Kascontrole

5. W.V.T.T.K.

6. Rondvraag en sluiting

Opening

Voorzitter Henk Draaijers opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Henk is blij te melden dat we net een mooie ijsperiode van een week achter de rug hebben. 
Mededelingen

Er zijn geen mededelingen.

Notulen vorige vergadering

Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de ALV d.d. 28 januari 2016. 

Naar aanleiding van:

In navolging van de genomen besluiten over activiteiten kan gemeld worden dat er voor de jeugd een schaatsmiddag heeft plaatsgevonden op 27 februari 2016 in Assen. Verder heeft het bestuur een ‘einde seizoensduik’ georganiseerd, waar veel belangstelling voor was. Besloten wordt om dit opnieuw te organiseren op 4 maart a.s., en op verzoek wordt ook weer een hottub opgesteld. 

Henk Draaijers geeft een update over de baanverlichting: als alle 12 lampen worden vervangen door LED verlichting vergt dat een investering van 3600 euro inclusief BTW, exclusief montage. Op dit moment is de situatie dat iedere keer als een lamp het begeeft er een voorschakelapparaat met starter moet worden aangeschaft, welke qua prijs dezelfde ordegrootte heeft als een LED armatuur. Na behandeling van de financiën komen we terug bij dit punt.
Bertus heeft nog naar de bankkosten gekeken, maar er is geen mogelijkheid die kosten omlaag te brengen. Andere verenigingen klagen over hetzelfde probleem.

Kascontrole

Bertus Brinkhuis geeft uitleg over de financiële situatie. De inkomsten bedroegen € 1441 euro en de uitgaven €501, per saldo is de kas dus met €940 gestegen tot een bedrag van 6317 euro. Dit is mede te danken aan de extra opbrengsten uit de inzameling van oud papier. Er zijn ook weer wat nieuwe leden die zich hebben aangemeld. De post GLB geld heeft te maken met landbouwsubsidie door de Europese Gemeenschap. Bertus verwacht voor volgend jaar ongeveer dezelfde stijging van de kas. 

Theo Heling heeft met Merie Leerdam kascontrole uitgevoerd bij de penningmeester, en geconstateerd dat alles tot op de cent in orde is. Hij adviseert de ALV om decharge te verlenen aan het bestuur.  
Theo treedt af van de kascommissie, en wordt bedankt voor zijn bijdrage. 
Voor het komende seizoen is Ginie Meyboom bereid gevonden om zitting in de kascommissie te nemen. 

Henk Draaijers komt terug op het punt baanverlichting, en licht toe dat we goede kans maken om een beroep op het Rabofonds te kunnen doen. Als we aan de investering van 3600 euro een post voor montage toevoegen van 500 of 1000 euro, en er komt een geschatte tegemoetkoming van 50% van dit fonds, dan blijven de investeringskosten voor de LED lampen beperkt tot ca. 1300 - 1550 euro. Gezien de hoogte van de huidige kas en de verwachte inkomsten voor het komende jaar kan de vereniging dat prima dragen. Henk gaat een aanvraag doen bij het Rabofonds, en zodra daar uitsluitsel over is wordt een bestuursvergadering georganiseerd. De aanwezige leden steunen het investeringsvoorstel, mits er een aanzienlijke bijdrage van het Rabofonds komt.  

W.V.T.T.K.
Bertus brengt ter tafel dat er onduidelijkheid was over de informatievoorziening tijdens de ijsperiode. Er kijken maar weinig mensen op de website, Facebook gaat veel sneller. Besloten wordt dat Iddo een Facebook pagina opent. 

Ook zouden we een volgende ijsperiode bij RTV Drenthe moeten melden wanneer de ijsbaan open gaat.
Rondvraag

Wout Schuurmans vraagt zich af of er ook niet-leden van de baan gebruik hebben gemaakt. Dat is het geval, er zijn behoorlijk wat dagkaarten verkocht. 

Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor hun aanwezigheid.
