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Opening
De voorzitter bedankt alle vrijwilligers voor hun inzet tijdens de ijsperiode. Doordat de ijsbaan in Zwiggelte als een van de weinige in de regio geopend was hebben we een enorme aanloop gehad en daar heeft de vereniging ook financieel goed van kunnen profiteren.  
Mededelingen

Opening van de baan met nieuwe verlichting. Het bestuur heeft besloten de officiële opening op 16 februari te gaan doen in combinatie met het Noaberuurtie. De Rabobank wordt ook uitgenodigd. Dit wordt nog verder bekend gemaakt via de diverse kanalen. 
De activiteit aan het eind van het seizoen gaan we anders doen dan voorgaande keren. Het idee is om een stamppotten buffet aan te bieden aan alle leden. De geplande datum hiervoor is 10 maart Piet oppert dat we misschien stamppot kunnen regelen via Met Mekaor aan Taofel. Dit wordt meegenomen, maar in principe willen we dit zelf verzorgen. 
Notulen vorige vergadering

Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de ALV d.d. 18 januari 2018. Naar aanleiding van de notulen wordt er gevraagd naar de asbestsanering van de schuur. Henk zegt dat het dak op de schuur vervangen gaat worden in eigen beheer. Daarnaast willen we samen met NL Doet de wanden en het dak van de schuur gaan isoleren. Chris overlegt dit met Roelie. Johan Veenstra geeft aan dat er een inventarisatiekaart is van alle asbestdaken in Drenthe, het zou goed zijn te checken of deze erop staat, en zo ja dat we na vervanging ervoor zorgen dat dit wordt afgemeld. 
De notulen worden vastgesteld zonder verdere opmerkingen.
Baanverlichting en investeringen
Henk informeert dat we de baanverlichting volledig hebben vervangen met LED lampen, en dat dit met hulp van het Rabofonds is gerealiseerd. De vereniging zit goed bij kas, en daarvan is tijdens de vorige ALV van gezegd dat we die geleidelijk wat zullen gaan afbouwen. Het bestuur is daarom voornemens om de volgende investeringen te doen:
· Een nieuwe (grotere) grasmaaier, indien mogelijk met sneeuwschuiver, waarbij de kosten gedeeld worden met Dorpsbelangen. De ijsvereniging draagt maximaal 400 euro bij. 

· Sanering van de schuurdak en aanbrengen van isolatie, waarbij de kosten gedeeld worden met st. Dorpsaccomodatie

· De baan is aan de oostzijde lek. Er ligt een aanbod van Ron Kleinsman om leem die bij hem afgegraven wordt te gebruiken om de baan mee te dichten. Luuk meldt dat Jakob Stroomberg ook nog een grote partij leem heeft liggen. Met eigen materieel en mogelijk wat gehuurde machines kunnen we hier heel wat mee bereiken. Naar verwachting zou dit bijna budgetneutraal te realiseren zijn.
Er is niet een begroting opgesteld voor deze investeringen. 

De leden zijn hiermee akkoord.
Kascontrole

Bertus Brinkhuis is afwezig, Iddo geeft kort uitleg over de financiële situatie. Ondanks de forse investering voor de baanverlichting zijn de inkomsten en de uitgaven mooi in evenwicht gebleven. 
Theo meldt dat er overleg heeft plaatsgevonden met de Boermarke over de aanslag OZB. De gemeente heeft vastgesteld dat er lampen op de baan staan en dat het terrein daarom belastingplichtig is. Voor de ijsvereniging betekent dat een kostenpost van circa 75 euro per jaar. De voorzitter was hiervan op de hoogte maar heeft dit nog niet besproken met het bestuur.  Dit zal voor komend jaar worden opgepakt, en de kosten worden met terugwerkende kracht vanaf 2018 gedragen. Eventueel kan de vereniging die kosten nog delen met Dorpsbelangen, omdat de baan ook voor andere activiteiten wordt gebruikt. 

Verder zijn er geen vragen over het Jaaroverzicht. Ginie Meijboom heeft met Mary Leerdam kascontrole uitgevoerd bij de penningmeester, en geconstateerd dat de boekhouding klopt en keurig op orde is. Middels een ondertekende brief adviseren zij de leden om het bestuur decharge te verlenen. 
Voor de kascommissie blijft Ginie nog zitten, maar Mary is aftredend. Johan Veenstra biedt zich aan als nieuw lid voor de kascommissie, waarvoor het bestuur hem bedankt. 

W.V.T.T.K.
Er zijn geen punten ingebracht. 
Rondvraag

Johan Veenstra vraagt of het niet een beter idee is om de hele baan van een leemlaag te voorzien. Dit stuit op weerstand omdat daar niets op groeit en de baan dan onbruikbaar wordt voor andere doeleinden. Ander idee van Johan is om het achterste gedeelte af te scheiden met een leemdijk, en er een klein baantje van te maken met een lemen onderlaag. Dit wordt nog niet direct enthousiast ontvangen, maar we nemen het wel mee.
Daarna sluit de voorzitter de vergadering.

