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Agenda

1. Opening

2. Mededelingen 
3. Opmerkingen over notulen vorige vergadering
4. Naar aanleiding van notulen vorige vergadering
5. Plannen voor het komende seizoen
6. Kascontrole

7. W.V.T.T.K.

8. Rondvraag en sluiting

De actiepunten staan in deze notulen onderstreept.
Opening
De voorzitter Henk Draaijers heet de aanwezigen welkom.

Mededelingen
Vorig jaar was het plan ontstaan om de baan met leem te dichten. Het bestuur heeft hier nog een keer over gesproken en is tot de conclusie gekomen dat dit niet de juiste oplossing is. Het kost een hoop tijd en moeite om dit te realiseren en er is geen garantie dat deze actie succesvol is. Bovendien bespaart het slechts een paar keer de pomp aanzetten over een heel seizoen. Vandaar dat hiervan afgezien is. 

De IJsvereniging heeft 400 euro bijgedragen aan de aanschaf van een nieuwe grasmaaier; de overige kosten zijn gedragen door de stichting Dorpsaccomodatie en Dorpsbelangen.

Iddo informeert dat de vereniging de verzekeringen onder de loep neemt, en dat er hiervoor een inventariserend gesprek met Univé heeft plaatsgevonden. Chris oppert de mogelijkheid om de verzekeringen van de IJsvereniging te koppelen aan Dorpsbelangen. 
Afgesproken is dat Iddo contact opneemt met Henk Wolbers om te bekijken wat via Dorpsbelangen of de gemeente al is afgedekt, en of er de mogelijkheid bestaat om verzekeringen te bundelen. 

Het asbestdak van het bijgebouw voor opslag van materialen is nog niet gesaneerd. Wel is nagekeken op de Asbestdakenkaart van Drenthe of en hoe het gebouw staat beschreven. Hieruit blijkt dat het staat aangemerkt als ‘waarschijnlijk asbestvrij’. 
Opmerkingen over de notulen
Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de ALV d.d. 23 januari 2019, zodat de notulen worden vastgesteld.
Naar aanleiding van de notulen
Opgemerkt wordt dat de middag met het stamppottenbuffet een succes was. 

Plannen voor het komende seizoen
In overleg met de aanwezige leden worden ideeën geïnventariseerd. De meest kansrijke geachte suggesties zijn:

· Een bezoek aan Thialf om wedstrijden te bekijken

· Een bezoek aan Flevonice in Biddinghuizen 

Chris zal overleggen met Jan Dilling of er een mogelijkheid is om hiervoor een bus met chauffeur voor te regelen. De kosten overlegt hij met de penningmeester. 

Een datum voor deze activiteit wordt op korte termijn geprikt, als er meer duidelijkheid is over de mogelijkheden.

Kascontrole

Door een miscommunicatie heeft Mary Leerdam in plaats van Johan Veenstra de kascontrole gedaan samen met Ginie Meyboom. De penningmeester geeft de volgende toelichtingen op het financiële Jaaroverzicht:

· De kosten voor de grasmaaier (ad 400 euro) staan nog niet op het Jaaroverzicht omdat de rekening na 1 november is gekomen

· Van de twee ledlampen die Henk Draaijers op proef besteld had is er één aan hem terugbetaald, de ander is gebruikt als verlichting van het terrein tussen het Ieshokkie en het bijgebouw. 

· Voor de WOZ is een brief ontvangen waarop een waarde van 180000 euro staat vermeld, echter de aanslag is nul.

· Voor waterschap is een bijdrage betaald voor de afgelopen 3 jaar.

Mary adviseert -mede namens Ginie Meyboom- de leden decharge te verlenen aan de penningmeester.

Ginie is aftredend, Piet Feijen heeft zich aangeboden om deel te nemen aan de kascommissie. 
W.V.T.T.K. 
Roelie vraagt aan Henk wanneer de nieuwe afsluiter wordt geplaatst. Dit staat gepland voor het komende seizoen. Het idee is om i.v.m. de afwatering een nieuwe sloot aan te leggen door het bosje en met een duiker onder de Goornweg door naar de greppel. 

Sanering van het asbestdak en isoleren van de schuur: 
Chris gaat kijken of dat via NL Doet geregeld kan worden samen met Roelie. Mocht dat niet lukken dan wordt als alternatief de burendag in september genoemd.

Bert meldt dat het terras van het Ieshokkie wordt uitgebreid met zeilen op de veranda, dit verhoogt de gebruiksmogelijkheden in het winterseizoen. 
Rondvraag
Henk Jan meldt dat hij de grasmaaier heeft nagekeken en deze is weer volledig operationeel. 

Bert vraagt namens de Knetterbielers (club van houthakkers) of er noodzaak is om de singel uit te dunnen. Zij bieden hiervoor hun medewerking aan.

Daarna sluit de voorzitter de vergadering.

